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PAST [N 10038 Aquiv] verzinkt
Standard-ausfiihrung mit bearbeiteter Bohrung
PAST 2Botrungen 2 H 4 BohrungendH 6 Bohrungen & H 8 Bohrungen SH
&Schvaubenenn-0 Auswet 4-Schraubennenn- Ausiatl 6-Sehvaubennenn-0 Auswah 8-Schraubennenn-) Auswah!
N Gurchgangsbonung N Durchgangsbonung) N urchgangsbonung) N Durchgangsbonung)
P (Senkung) P P (Senkung) P
¥ o[ % ¢ [ ¢ &
\1.1
@ m © - mjo (o o ¢ $
e © -©- o © O o © O
F F F F F
A T A A A A
(®AB (®Herstellungshedingungen fir Rundbohrungen « 25 - [Einzelheiten zur Fertigung der Bohrung .To|eran15tandard
M M b>2.5 Durchgangsbohrung: d ist der @ (Bohrungs-
Endflachen und Bohrlocher T 1.0 16 2.3
®unbeschichtet. 0). Kopfsenkung: d1 ist der @ (Bohrungs-0). N (Durchg.) P (Kopfsenk.) eToleranz MaB T
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1000 oder weniger +0.5
Mehr als 1000 +1.0
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MiStandardausfiihrung M Ausfiihrung mit Bohrungen
Teilenummer| 1mm-Schritte | T Teilenummer | 1mm-Schritte | 1mm-Schritte Schraube, Nenn-@
Ausfihrung| A B |Auwahl  AusfiihrungNemgst] A B | F G P (Senkung)
1.0 i: 1.0 [9.1191 (Ausfiihrungen 2H,| 5~995 (Ausfiihrung 2H) 2 -
~ ~ ) - - 4H) 9~991 (Ausfiihrungen 4H, ;
PAST | 50-1200 | 50-1000 ;g PAST 6H 501200 | 501000 i 9~595 (Ausfiihrungen 6H, 6H) g
) 8H 23 8H) 9495 (Ausfiitrung 8H) H P
Ordering liStandardausfiihrung
Example ‘Teilenummer -l Al|l-| B |-|T ‘
PAST - 600 - 400 - 1.0

.Ausﬁihrung mit Bohrungen

Toenrr]- - 1]-[F]-[ - [

PAST4H - 800 - 600 - 2.3 - F700 - G500 -

[} [emommer - (4] - (8] - [7]-[]- ) - seveon

‘ Alterations PAST4H - 800 - 80 - 1.0 - F50 - G60 - N4 - XC10

i

Bohrungsposition von links | Bohrungsposition von unten Aussparung an vier Ecken

—¢ & - &
Optionen - o]: 6 ¢ - o ¢ g
XC F F CN
A A
Code XC YC CN

XC=1mm-Schritte YC=1mm-Schritte
(®)5<XC<1186 5$YC5986
(®(Ausfiihrungen 2H, 4H) (®(Ausfiihrungen 4H, 6H)
d(d1)/2+2.5<XC<A-F-d(d1)/2-2.5 d(di)/2+2.5<YC<B-G- d(dr)/2-2.5
(®(Ausfiihrungen 6H, 8H) @(Ausfithrung 8H)

E Y (d1)/2+2.5<YC<B-26- d(d1)/2-2.5
dh)/2+2.5UCA-2F-dith)/2-2.5 @Nicht verflighar fiir Ausfiihrung 2H

CN=1mm-Schritte

Herstellung von Aussparungen an 4
Ecken.

(®)5<CN<50

CN=25 --

Spez.
» CN25

Wi Stiickpreis fiir Standardausfiihrung

Teilenum-| A Stucléprels
mer 50~100 | 101~200 | 201~300 | 301~400 | 401~500 | 501~600 | 601~700 | 701~800 | 801~900 | 901~1000
50 ~ 100 - = = 2 . . B R _
101 ~ 200 - = = = B B R _
201 ~ 300 - - - o - - -
301 ~ 400 ; : - - = -
401 ~ 500 : - - - :
501 ~ 600 - - = -
10 601 ~ 700 . - :
701 ~ 800 - :
801 ~ 900 -
901 ~ 1000
1001 ~ 1100
1101 ~ 1200
50 ~ 100 - - - 5 - o - - R
101 ~ 200 = = 2 . B B R _
201 ~ 300 - - - o - - -
301 ~ 400 ; : : - = -
401 ~ 500 : - - - =
501 ~ 600 - - = -
PAST | 1.6 501 = 700 : : :
701 ~ 800 - =
801 ~ 900 -
901 ~ 1000
1001 ~ 1100
1101 ~ 1200
50 ~ 100 - - - - = - - B R
101 ~ 200 - . = . B B R _
201 ~ 300 - - - o - - -
301 ~ 400 - - o - - R
401 ~ 500 - o - - R
501 ~ 600 o - - -
23 601 ~ 700 . - :
701 ~ 800 - -
801 ~ 900 -
901 ~ 1000
1001 ~ 1100
1101 ~ 1200
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PAST4H - 500 - 400 -

(Stiickpreis

(®)Der Preis filr die Ausfiihrung mit Bohrungen ergibt sich durch Addieren des Stiickpreises filr die
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